

军训过半，那些暖心的人与事儿

军训时间不知不觉已过半

想必小萌新们已然习惯了“甜蜜”的军训生活

太阳虽然火辣辣

但你们却始终充满毅力

几天以前

你们还是另一个样子

而现在的你们

已经有了崭新的面貌

↓ ↓ ↓





动作整齐

步履坚定

看着你们坚毅的眼神和愈发标准的姿势

小呐不禁为你们竖起大拇指

或许现在你们会期待这样的地大



但是天公不作美

乌云好像和你们玩起了躲猫猫

一周仅下了一场小雨

这样的时刻太短暂

心疼你们三秒

不过，我们可不能泄气哦

即使天气炎热，我们也一定要坚持下去
在你们背后还有不少人为你们默默加油



于百忙之中抽出时间
王焰新校长专程看望新生
并来到数理值班点问候师生
看着大家充满活力
校长也露出欣慰的笑容



顶着烈日

汗流浹背

辅导员孙宇涛老师

也时刻陪伴着你们

心中为你们加油

眼里满是赞许



轮换值班的老师和学长学姐们

在值班点为你们提供补给

为你们做好一切保障

看到这儿

小萌新们是不是又充满了前进的动力呢

所以继续坚持呀

大学的第一堂大课

对于你们而言意义是非凡哒

让我们继续前进吧！